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Vysoké Mýto patřilo ve čtvrtek 19. září řemeslům. Historické náměstí Přemysla Otakara II.
obsadili zedníci, instalatéři, truhláři, topenáři, obkladači a zástupci dalších řemesel. Stalo se tak
v rámci dvou projektů Pardubického kraje na podporu technického vzdělávání a řemesel –
kampaně TECHNOhrátky a finále dovednostní soutěže Řemeslo/Skill 2013.
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Projekt TECHNOhrátky na podporu deseti vybraných odborných středních škol a profesí
podporovaných stipendii Pardubického kraje zde odstartoval svou podzimní část. Na 150 žáků
základních škol z celého regionu navštívilo Vyšší odbornou školu stavební a Střední školu
stavební Vysoké Mýto , kde ochutnali širokou
nabídku učebních i maturitních oborů. Seznamovali se s nimi soutěžní hravou formou, mohli si
každé řemeslo vlastníma rukama vyzkoušet.

  

Pozdravit účastníky v pořadí čtvrté akce projektu TECHNOhrátky přišli také předseda Krajské
Hospodářské komory Pardubického kraje Miloš Huryta, ředitel Úřadu práce Pardubického kraje
Petr Klimpl a starosta Vysokého Mýta Miloslav Soušek.

  

„Pardubický kraj dělá maximum pro podporu technických oborů, aby zastavil klesající zájem o
jejich studium. Právě projekt TECHNOhrátky je pozitivním příkladem toho, jak přilákat mládež k
řemeslu hlavně proto, že školáky instruují jejich vrstevníci a navíc se jim jednotlivé obory
představují zábavnou i soutěžní formou,“ uvedla Jana Pernicová, náměstkyně hejtmana
Pardubického kraje.

  

Obory, které vyučuje VOŠ  stavební a SŠ stavební Vysoké Mýto jsou velice různorodé a mezi
žáky osmých a devátých tříd o ně byl veliký zájem. Mnozí z nich si vůbec poprvé vyzkoušeli, co
obnáší tradiční řemesla zedník, instalatér či truhlář nebo pomocí pokusů s vodou nebo
oblíbeného geokešingu pronikali do tajů dopravního stavitelství a vodohospodářských staveb.

  

„Projekt TECHNOhrátky se nám velice líbí a jsme rádi, že se ho můžeme opakovaně účastnit.
Tyto akce mají smysl, protože názorné ukázky a možnost osahat si řemeslo jsou pro žáky
nejlepším příkladem. Když řešíme účast na TECHNOhrátkách, žáci se sami hlásí a dožadují se
zařazení do skupiny,“ pochvaluje si Markéta Vlková, učitelka ze Základní školy Holubova z
Holic.

  

Další akce projektu TECHNOhrátky se uskuteční ve čtvrtek 26. září ve Střední odborné
škole a Středním odborném učilišti Třemošnice.
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Více informací o projektu TECHNOhrátky na www.klickevzdelani.cz/technohratky .
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